

Koncepce seniorské reprezentace 2024

Základní informace

Výběr reprezentantů je určen pro Senior Agility World Championship 2024, který se koná ve dnech 18. - 21. července 2024 v Belgii, jezdecké centrum Sentower Park, Oplabbeek.

<https://joawc2024agility.be/>

Kvalifikační závody

Kvalifikační závody proběhnou jen v jednom termínu:

13. – 14. dubna 2024 Toulcův Dvůr Praha

V sobotu i v neděli proběhnou nejméně dva běhy agility a dva běhy jumping. V případě, že to umožní kapacita závodu, může být počet běhů navýšen. Pro závodníky není povinné účastnit se všech běhů. V případě, že nebude možné z důvodů vyšší moci některý běh uskutečnit, bude se vycházet z celkových výsledků odběhnutých běhů.

Program bude upřesněn v propozicích kvalifikačního závodu. Závodník je povinen se včas přihlásit prostřednictvím kacr.info, vyplnit přihlášku do reprezentace a zaplatit startovné dle propozic.

Kvalifikační kritéria

Do kvalifikace se může přihlásit každý závodník, který má buď české občanství nebo trvalý pobyt v ČR a je členem KA ČR. Tým musí mít výkonnostní průkaz vydaný KA ČR a nejpozději ke dni 12. dubna 2024 musí mít splněnou zkoušku A2 na výborně. Kvalifikace je otevřená pro psy s PP i bez PP. Jeden psův od se může nominovat maximálně se 2 psy. Psi musí být zdraví, v dobré kondici a ke dni zahájení SOAWC staří min. 24 měsíců. S ohledem na belgické právní předpisy psi nesmí být kupírování, a to ani ze zdravotních důvodů.

Před zahájením kvalifikačního závodu bude týmům, kteří doposud nebyli komisionálně změřeni, umožněno komisionální přeměření. Upozorňujeme, že kvalifikačním závodu budou přeměřeny všechny nominované týmy, které v té době nebudou mít komisionální měření nebo měření FCI. Podmínkou nominace je, že pes získá nominaci ve správné velikostní kategorii.

Kategorie:

O55 55 – 65 let

O65 nad 65 let

přičemž nerozhoduje přesné datum narození, ale rok, ve kterém účastník dosáhne daného věku.

Realizační tým:

Team Leader: Radka Kopecká, e-mail radka7.kopecka@gmail.com

Asistent: bude upřesněn nejpozději do výjezdu

Přihlášky, startovné

Každý účastník kvalifikace musí zaslat přihlášku do reprezentace prostřednictvím webového formuláře do 22. března 2024 a současně se řádně přihlásit na kvalifikační závody přes kacr.info a včas zaplatit dané startovné.

Na přihlášky a platby odeslané po termínu nebude brán zřetel.

Vyhodnocení

Do kvalifikace se započítají výsledky všech běhů. Standardní čas pro všechny kategorie určí rozhodčí, postupová rychlost nesmí být nižší než 4,3 m/s.

Čas pro určení bodového hodnocení: k času nejrychlejšího týmu v dané kategorii se přičte 5 vteřin a výsledek se zaokrouhlí na setiny vteřiny. Od tohoto vypočteného času se odečte čas soutěžního týmu. Vypočtená hodnota se rovná počtu bodů týmu, pokud doběhl bez trestných bodů. Pokud doběhl s trestnými body, nezíská žádné body. Výjimkou je, pokud doběhl s maximálně 5 trestnými body v nejlepším čase v dané velikostní kategorii, získá 1 bod.

Body získá jen tým bez trestných bodů za čas.

Čas se určuje pro každou velikostní kategorii zvlášť. Bodové hodnocení bude pro kategorie O55 a O65 společné.

Přímou nominaci získá nejlepší tým dané věkové kategorie (s nejvyšším počtem bodů). Nominovaný nemůže být tým, který nezískal žádné body v kvalifikaci. Dále budou nominované týmy napříč věkovými kategoriemi podle získaných bodů – max. 8 týmů v každé velikostní kategorii (S, M, I, L). Maximální počet nominovaných týmů je 32. V každé kategorii budou nominováni dva náhradníci dle bodového pořadí.

V případě rovnosti bodů rozhodne vyšší počet bodů získaných v agility.

Při kvalifikačních závodech bude striktně dodržován Řád agility a Soutěžní řád. V případě hrubého zacházení se psem bude tým diskvalifikován, tj. výsledky budou anulovány. Reprezentanti se podáním přihlášky zavazují respektovat Kodex člena reprezentačního výběru (tzv. Kodex reprezentanta), který bude zveřejněn na webových stránkách www.klubagility.cz.

Po kvalifikačních závodech budou zveřejněny výsledky z kvalifikačních běhů a dosažené body. Nominaci schvaluje výbor KA ČR. Družstva budou složena napříč věkovými kategoriemi dle rozhodnutí team leadera.

Zabezpečení výjezdu na SOAWC 2024

Klub agility uhradí startovné a reprezentační oblečení ve výši dle rozhodnutí výkonného výboru, pronájem obytného auta pro realizační tým, dopravu a ubytování realizačního týmu. Další finanční podpora může být udělena po schválení výkonným výborem dle finančních možností Klubu agility.